
Egy ϕ = 45◦ tör®szög¶, H = 20 
m magasságú, egyenl®szárú prizma anyagának törésmutatója n1 = 1,3. Ehhez
a prizmához egy másik, ϕ/2 tör®szög¶ prizmát illesztünk az ábra szerint. Az els® prizma alaplapjával párhuzamosan,

attól h = 12 
m távolságban vékony fénynyalábot bo
sátunk a prizmára a tör®élre mer®leges irányban.

a) Mekkora legyen a második prizma n2 törésmutatója, hogy a második prizmán kilép® sugár párhuzamos legyen

a belép® fénysugárral?

b) Mekkora d távolsággal tolódik el egymástól a belép® és a kilép® sugár?

c) Mennyi ideig tartózkodik a fénysugár egy hullámfrontja a kett®sprizmában?
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